

Κοινοποίηση των δικαιωμάτων υπό FERPA Σχολή District της Ουάσινγκτον

Η οικογένεια εκπαιδευτικό δικαιωμάτων και Privacy Act (FERPA) προσφέρει στους γονείς και μαθητές πάνω από 18 ετών ηλικίας ή παρίστανται ένα post δευτερεύοντα ίδρυμα ("επιλέξιμες φοιτητές") ορισμένων δικαιωμάτων σε σχέση με του φοιτητή εκπαίδευσης εγγραφές. Τα δικαιώματα αυτά είναι:

(1) Το δικαίωμα να επιθεωρεί και αναθεώρηση του φοιτητή εκπαίδευσης εγγραφές εντός 45 ημερών από την ημετέρα που το σχολείο λαμβάνει μια αίτηση για πρόσβαση

Οι γονείς ή οι επιλέξιμες σπουδαστές θα πρέπει να υποβάλει ο κύριος σχολείο (ή κατάλληλη υπάλληλος σχολείου) μια γραπτή αίτηση που προσδιορίζει των καρτελών που επιθυμούν να επιθεωρήσετε. Το υπάλληλος σχολείου θα προβεί σε ρυθμίσεις για την πρόσβαση και να κοινοποιήσει η μητρική ή οι επιλέξιμες φοιτητής του την ώρα και τον τόπο όπου μπορεί να ελεγχθούν οι εγγραφές.

(2) Το δικαίωμα να ζητούν την τροποποίηση του student εκπαίδευσης καταγράφει ότι τομητρική ή επιλέξιμων φοιτητής πιστεύει ότι είναι ανακριβείς, παραπλανητικές ή άλλως στην παραβίαση των δικαιωμάτων προστασίας ιδιωτικού απορρήτου του φοιτητή υπό FERPA

Οι γονείς ή επιλέξιμων σπουδαστές που επιθυμούν να ζητήσω από το σχολείο να τροποποιήσει μια εγγραφή θα πρέπει να Γράψτε το σχολείο αντιπροσωπευόμενος (ή ανώτερος υπάλληλος σχολείου κατάλληλα), σαφώς προσδιορίσει το μέρος της την εγγραφή που θέλουν αλλάξει και καθορίστε γιατί πρέπει να αλλάξουν. Εάν αποφασίσει το σχολείο να μην τροποποιήσει την εγγραφή, όπως ζήτησε η μητρική ή οι επιλέξιμες φοιτητής, θα το σχολείο κοινοποιεί η μητρική ή οι επιλέξιμες φοιτητής της απόφασης και να συμβουλεύει τους δικαίωμά τους να ένα ακρόαση σχετικά με το αίτημα για τροποποίηση. Πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με το ακρόαση διαδικασίες θα παρέχονται σε η μητρική ή οι επιλέξιμες φοιτητής όταν ειδοποιήθηκε για το δικαίωμα σε μια ακρόαση.

(3) Το δικαίωμα να συγκατατεθεί δημοσιοποιήσεις προσωπικά αναγνωρίσιμων πληροφοριών που περιέχονται στο student εκπαίδευσης εγγραφές, εκτός στο βαθμό που αυτό FERPA εξουσιοδοτεί κοινολόγηση χωρίς συγκατάθεση

Μία εξαίρεση, η οποία επιτρέπει την κοινολόγηση χωρίς συγκατάθεση, είναι κοινολόγηση σχολείο υπαλλήλων με νόμιμα εκπαιδευτικά συμφέροντα. Ένας ανώτερος υπάλληλος σχολείου είναι ένα άτομο απασχολούνται από το σχολείο ως administrator, επόπτη, εκπαιδευτή, ή προσωπικό υποστήριξης μέλος (συμπεριλαμβανομένων των υγείας ή ιατρικού προσωπικού και του προσωπικού μονάδας επιβολής δικαίου) · ένα πρόσωπο που εξυπηρετούν σχετικά με το Διοικητικό Συμβούλιο του σχολείου, ένα πρόσωπο ή εταιρεία με τους οποίους το σχολείο έχει συμβατικών ως ο πράκτοράς για να παρέχουν μια υπηρεσία αντί της χρήσης τους δικούς τους εργαζομένους ή υπαλλήλων (όπως ένα δικηγόρο, ελεγκτή, ιατρικό σύμβουλο ή θεραπευτή) · ή μια μητρική ή φοιτητή που υπηρετούν σε μια επίσημη Επιτροπή, όπως μια πειθαρχική ή παραπόνου Επιτροπή, ή βοηθώντας άλλου σχολείου υπαλλήλου κατά την εκτέλεση των εργασιών υπήκοος.

Ένας ανώτερος υπάλληλος σχολείου έχει έννομο συμφέρον να εκπαιδευτικών, εάν ο υπάλληλος πρέπει να αναθεώρηση μιας εγγραφής εκπαίδευσης, προκειμένου να εκπληρώσει υπήκοος επαγγελματική ευθύνη

Κατόπιν αιτήσεως, το σχολείο αποκαλύπτει εκπαίδευσης εγγραφές, χωρίς τη συγκατάθεση για υπαλλήλων του άλλου σχολείου district στο οποίο επιδιώκει ενός φοιτητή ή προτίθεται να εγγραφεί. (Σημείωση: FERPA απαιτεί μια Σχολή district να κάνουν μια εύλογη προσπάθεια να κοινοποιούν το γονικό ή φοιτητής της αίτησης εγγραφές εκτός και αν αναφέρει στην κοινοποίησή ετήσια ότι προτίθεται να υποβάλει εγγραφές σχετικά με αίτηση.)

(4) Το δικαίωμα να καταθέστε μια καταγγελία με το Υπουργείο Παιδείας ΗΠΑ

σχετικά με την υποτιθέμενη αποτυχίες από τη Σχολή District της Ουάσιγκτον να συμμορφωθούν με το απαιτήσεις των FERPA. Το όνομα και τη διεύθυνση του γραφείου που διαχειρίζεται FERPA είναι:

Οικογενειακή πολιτική συμμόρφωσης Office
Υφυπουργός Παιδείας ΗΠΑ
400 Maryland Avenue, SW
Washington, DC 20202-5920

**Οικογενειακή εκπαιδευτικό δικαιωμάτων και Privacy Act
(FERPA)
Ειδοποίηση για πληροφοριών καταλόγου
Σχολή District της Ουάσιγκτον**

Η *οικογένεια εκπαιδευτικό δικαιωμάτων και Privacy Act* (FERPA), ένα ομοσπονδιακό δίκαιο, προϋποθέτει ότι η Σχολή District της Ουάσιγκτον, με ορισμένες εξαιρέσεις, λάβει γραπτή συγκατάθεσή σας πριν να την κοινολόγηση των προσωπικά αναγνωρίσιμων πληροφοριών από την εκπαίδευση του παιδιού σας εγγραφές. Ωστόσο, μπορεί να αποκαλύψει καταλλήλως η Σχολή District της Ουάσιγκτον ορίζεται "πληροφοριών καταλόγου" χωρίς γραπτή συγκατάθεση, εκτός αν σας έχουν ενημέρωσε το District περί του αντιθέτου, σύμφωνα με διαδικασίες District. Ο πρωταρχικός σκοπός της πληροφοριών καταλόγου είναι να επιτραπεί η Σχολή District της Ουάσιγκτον να συμπεριλάβετε αυτό το είδος των πληροφοριών από τις εγγραφές εκπαίδευσης του παιδιού σας σε ορισμένες δημοσιεύσεις σχολείο. Παραδείγματα περιλαμβάνουν:

Ένα playbill, Εμφάνιση ρόλου του student σας σε μια παραγωγή Δράμας
Η ετήσια επετηρίδα
Οι ρολό τιμήν ή άλλες λίστες αναγνώριση
Αποφοίτηση προγράμματα
Αθλητικά δραστηριότητα φύλλων, όπως για την πάλη, Εμφάνιση βάρους και το ύψος των μέλη της ομάδας
Ιστοσελίδα District
District ενημερωτικά δελτία

Directory πληροφορίες, οι οποίες είναι πληροφορίες που γενικά δεν θεωρείται επιβλαβές ή ένα εισβολή της ιδιωτικής ζωής Εάν αποδεσμευτεί, μπορούν επίσης να κοινοποιηθούν σε εξωτερικούς οργανισμούς χωρίς μαγονικό της εκ των προτέρων γραπτή συγκατάθεση. Εξωτερικούς οργανισμούς περιλαμβάνουν, αλλά δεν περιορίζονται σε, εταιρείες που κατασκευάζουν κλάση δακτυλίου ή να δημοσιεύσετε επετηρίδες. Επιπλέον, δύο Ομοσπονδιακή νομοθεσίες απαιτούν τοπικών εκπαιδευτικών φορέων (τα ΤΣΑ) χρηματοδοτική συνδρομή στο πλαίσιο της *στοιχειώδες και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Act του 1965* (ESEA) να παρέχουν στρατιωτική γραφεία ευρέσεως εργασίας, σχετικό αίτημα, με τρεις κατηγορίες πληροφοριών καταλόγου – ονόματα, διευθύνσεις και Τηλέφωνο καταχωρήσεων – εκτός εάν οι γονείς έχουν ενημέρωσε την LEA ότι δεν θέλουν τους student πληροφορίες που κοινολογούνται χωρίς την προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση. †

Εάν δεν θέλετε η Σχολή District της Ουάσιγκτον να αποκαλύπτουν καταλόγου πληροφορίες από τις εγγραφές εκπαίδευσης του παιδιού σας, χωρίς να σας μετά από προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση, θα πρέπει να ειδοποιήσετε το District γραπτώς. Η Σχολή District της Ουάσιγκτον έχει ορίσει τις ακόλουθες πληροφορίες ως πληροφοριών καταλόγου: (Σημείωση: ένα LEA μπορεί, , αλλά δεν πρέπει, να περιλαμβάνουν όλες τις πληροφορίες που απαριθμούνται κατωτέρω.)

-Όνομα του student-Συμμετοχή σε επίσημα αναγνωρισμένες

- Διεύθυνση δραστηριότητες και αθλητισμός
- Τηλέφωνο χρηματιστήριο-Βάρος και το ύψος των μελών του
- Διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας αθλητικές ομάδες
- Φωτογραφία - μοίρες, άριστα & βραβεύσεις
- Ημερομηνία και τόπος birth-Η πιο πρόσφατη εκπαιδευτικό οργανισμό
- Σημαντικό τομέα της study το ίδρυμα που παρακολούθησαν
- Οι ημερομηνίες των παρουσιών
- Grade level

‡ These νόμοι είναι: ενότητα 9528 του το ESEA (20 U.S.C. 7908), όπως τροποποιήθηκε από την Αριθ παιδικής αριστερά πίσω από πράξη του 2001 (P.L.107-110), το νομοσχέδιο εκπαίδευσης και 10 U.S.C. 503, όπως τροποποιήθηκε από την ενότητα 544, της Εθνικής άμυνας άδεια πράξης για το οικονομικό έτος 2002 (P.L. 07 107-1), η νομοθεσία που παρέχει χρηματοδότηση για τις ένσπλες δυνάμεις του έθνους.